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Αθήνα, 13 Ιανουαρίου 2026 

 

- Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

- προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: «Υποστελέχωση της Πνευμονολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Άρτας και 

αδυναμία κάλυψης των υγειονομικών αναγκών του πληθυσμού» 

 

Η βουλευτής Ιωαννίνων της Νέας Αριστεράς, Μερόπη Τζούφη, καταθέτει ως αναφορά δημοσίευμα 

της ιστοσελίδας , σύμφωνα με το οποίο η Πνευμονολογική Κλινική του Γενικού 

Νοσοκομείου Άρτας αδυνατεί να ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες του πληθυσμού, λόγω 

σοβαρών και χρόνιων ελλείψεων σε ιατρικό προσωπικό. Στο δημοσίευμα παρατίθενται στοιχεία που 

έδωσε στη δημοσιότητα ο Πρόεδρος της ΠΟΕΔΗΝ, κ. Μιχάλης Γιαννάκος, ο οποίος κρούει τον 

κώδωνα του κινδύνου τόσο για τη λειτουργία της κλινικής όσο και για την ασφάλεια ασθενών και 

υγειονομικών. 

 

Ειδικότερα, η Πνευμονολογική Κλινική διαθέτει 22 οργανικές κλίνες και εφημερεύει σε καθημερινή 

βάση, ωστόσο στελεχώνεται μόνο από δύο ειδικευμένους πνευμονολόγους. Οι ιατροί αυτοί 

καλούνται, επί έξι συνεχόμενους μήνες, να πραγματοποιούν από 10 έως 11 εφημερίες μηνιαίως, 

προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της κλινικής, ενώ τις υπόλοιπες ημέρες η λειτουργία της 

υποστηρίζεται από την πνευμονολόγο του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών. Ως αποτέλεσμα, ένας 

και μόνο ιατρός καλείται να εφημερεύει ταυτόχρονα στο ΤΕΠ και σε ολόκληρο το νοσοκομείο, την 

ώρα που νοσηλεύονται συνολικά 35 ασθενείς με πνευμονολογικά περιστατικά, γεγονός που 

δημιουργεί σοβαρά ζητήματα ασφάλειας, εξουθένωσης του προσωπικού και υποβάθμισης της 

παρεχόμενης φροντίδας. 

 

Με την παρούσα αναφορά, η Βουλευτής ζητά από τον αρμόδιο Υπουργό Υγείας να προβεί άμεσα σε 

όλες τις αναγκαίες ενέργειες για την πλήρη και επαρκή στελέχωση της Πνευμονολογικής Κλινικής του 

Γενικού Νοσοκομείου Άρτας, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη και ασφαλής λειτουργία της. 

 

Η καταθέτουσα βουλευτής 

 

Τζούφη Μερόπη 
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Η Πνευµονολογική Κλινική του Γενικού
Νοσοκοµείου Άρτας αδυνατεί να
ανταποκριθεί στις ανάγκες του πληθυσµού
λόγω σοβαρών ελλείψεων σε ιατρικό
προσωπικό.

Τα στοιχεία έφερε στο φως ο πρόεδρος
της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλης Γιαννάκος,
κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου για τη
λειτουργία της κλινικής και την ασφάλεια
ασθενών και υγειονοµικών.

Η κλινική, που διαθέτει 22 οργανικές κλίνες
και εφηµερεύει καθηµερινά, απασχολεί µόνο δύο ειδικευµένους πνευµονολόγους.

Για να καλυφθούν οι εφηµερίες, οι δύο γιατροί πραγµατοποιούν 10 έως 11
εφηµερίες τον µήνα εδώ και έξι µήνες συνεχόµενα. Τις υπόλοιπες ηµέρες η κλινική
καλύπτεται από την πνευµονολόγο του Τµήµατος Επειγόντων Περιστατικών.

Λόγω της υποστελέχωσης, ένας και µόνο γιατρός καλείται να εφηµερεύει και να
εξετάζει ταυτόχρονα στο ΤΕΠ αλλά και σε ολόκληρο το νοσοκοµείο, όπου
νοσηλεύονται αυτή τη στιγµή 35 ασθενείς µε πνευµονολογικά περιστατικά.

13.01.26

Από την Μινεάπολη στα Μάλγαρα, ή
όταν η διαµαρτυρία συγχέεται µε την
τροµοκρατία!
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